
 

 

Приложение № 2 към обява № 3Н-__________/___.___.2024 г. 

 

 

 

КОМАНДВАНЕ ЗА ЛОГИСТИЧНА ПОДДРЪЖКА 
1606 София, бул. „Ген. Тотлебен“ № 34 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА СПЕЦИФИКАТА НА ДЛЪЖНОСТИТЕ  

за провеждане на конкурс за войници във военни формирования от Командване за 

логистична поддръжка за приемане на военна служба на лица, завършили 

граждански средни или висши училища в страната и в чужбина 
 

 

 „Младши шофьор” – Отговаря за зачисления му автомобил, за неговата 

техническа изправност и постоянна готовност за използване по предназначение и 

изпълнява задачи по отстраняването на допуснатите слабости, констатирани при 

контролни проверки. 
 

 „Шофоьр-агрегатчик“ – Отговаря за зачисления му автомобил и агрегати, 

за тяхната техническа изправност и постоянна готовност за използване по 

предназначение. Извършва текущи ремонти на зачислените му машини, 

отсранява неизправности свързани с подмяна на основни агрегати, отделни възли, 

части, механизми и детайли. При необходимост осигурява  електозахранване в 

полеви условия. 

  

 „Химик-санитар“ – Отговаря за повереното му имущество, техника, 

инвентар и материали. Следи за постоянното наличие на санитарно-хигиенни 

средства в сервизните помещения. Заявява препарати и помощни средства, 

необходими за хигиенизирането на помещенията. При изпълниние на 

задълженията си носи отговорност за качеството на извършената работа. 

Изпълнява задачи по отсранявянето на допуснатите слабости, констатирани при 

контролни и внезапни проверки.  

 

„Младши пожарникар“ – Прави проверки в помещенията и сградите за 

наличие на риск от пожари, подържа в техническа изправност наличните пожарно 

оборудване, апаратура, автомобили, пожарни кранове и пожарни станции, 

изпълнява задачи по отсраняването на допуснати слабости, съхранява правилно и 

законосъобразно зачисленото му имущество и техника, отговаря за правилното 

оборудване на пожарните изходи, къде трябва да бъдат разположени 

пожарогасителите, как трябва да се организират евакуационните изходи и точки.  

 

„Електромеханик-акумулаторист“ – Следи за правилната експлоатация 

и съхранение на акумулаторните батерии, извършва обслужване на 

акумулаторите,  участва в комисии за установяване на техническото сястояние на 

акумулаторните батерии, извършва ремонти по електрооборудването на 

служебните автомобили,  следи за правилната експлоатация на електроурудите на 

машините, извършва диагностика на електрическите системи на числящите се 
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машини, извършва ремонтни дейности на аварирали автомобили. Поддържа в 

добро техническо състояние измервателната техника и апаратура. 

 

„Шофьор-акумулаторист“ -  Изпълнява дейности по експлоатацията, 

ремонта и поддръжката на електрическите системи  на акумулаторните батерии. 

Следи за тяхната правилна експлоатация и съхранение. Участва в комисии за 

установяване на тяхното техническо сястояние. Извършва ремонти по 

електрооборудването на машините, следи за правилната експлоатация на 

електроурудите на автомобилите. Прави диагностика на електрическите системи 

на служебните автомобили и извършва ремонтни дейности на аварирали машини. 

 

 


